

На основу Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Општине Рума за 2016.годину који је донет на седници Општинског већа Општине Рума одржаној дана 11.03.2016.године, а по претходно прибављеној сагласности Министарства пољопривреде и заштите животне средине број 320-00-01633/2016-09 од 07.03.2016.године, Председник општине Рума расписује

Ј А В Н И П О З И В

БАНКАМА ЗАИНТЕРЕСОВАНИМ ЗА КРАТКОРОЧНО КРЕДИТИРАЊЕ РЕГИСТРОВАНИХ ПОЉОПРИВРЕДНИХ ГАЗДИНСТАВА СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ РУМА, УЗ УЧЕШЋЕ ОПШТИНЕ РУМА У СУБВЕНЦИОНИСАЊУ ДЕЛА КАМАТЕ НА КРЕДИТЕ ЗА НАБАВКУ ОБРТНИХ СРЕДСТАВА

I. Позивају се банке заинтересоване за краткорочно кредитирање физичких лица - носиоца активног пољопривредног газдинства са територије општине Рума, за набавку обртних средстава (репроматеријал, средства за заштиту биља, гориво, куповину стоке, резервних делова и друго), уз учешће Општине Рума у субвенционисању дела камате, да поднесу писане понуде са условима кредитирања.

II. Заинтересоване банке морају испуњавати следеће услове:

1. да наменски, краткорочно (до 12 месеци) кредитирају набавку обртних средстава из Тачке I овог Јавног позива, за физичка лица - носиоце пољопривредних газдинстава која су уписана у Регистар пољопривредних газдинстава са активним статусом. Да се наменско кредитирање дефинише у уговору о пласману кредита тако да се наведе врста робе чија се набавка кредитира на основу документа о набавци робе (фактура, уговор,...), а који чини саставни део захтева општини за наплату субвенционисаног дела камате,
2. да пољопривредним газдинствима из тачке 1. одобре само један кредит који се исплаћује у динарима и који не може бити мањи од 60.000,00 динара нити већи од 400.000,00 динара,
3. да за сваки кредит одобрен физичким лицима - носиоцима регистрованих пољопривредних газдинстава са територије Општине Рума, Општина Рума субвенционисаће камату у износу од 10% на годишњем нивоу од укупне каматне стопе прерачунато за период коришћења кредита (пример: ако је каматна стопа банке 15%, локална самоуправа ће субвенционисати 10%, а 5% ће платити корисник кредита),
4. да једнократну накнаду за обраду кредита сноси корисник кредита,
5. да се пласирање средстава врши према одредбама пословне политике банке и Програма мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Општине Рума за 2016.годину, уз обезбеђење доказа о наменском пласману кредита,
6. да уз захтев за наплату од општине субвенционисаног дела камате приложи документа дефинисана Програмом мера подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја Општине Рума за 2016.годину,
7. сав ризик одобрења и наплате кредита од корисника носе банке, уз обезбеђење наменског праћења пласмана коју контролу ће банка омогућити и Општини Рума.

Средства којима ће општина Рума субвенционисати део камате на додељене кредите износе 5.000.000,00 динара и обезбеђена су у буџету Општине Рума за 2016.годину. Општина Рума ће субвенционисати део укупне каматне стопе до утрошка средстава а најкасније до 15.11.2016. године.

III. Право учешћа по овом јавном позиву имају све банке

- које су регистроване за обављање банкарских послова (доставити извод из АПР-а, не старији од 30 дана)
- које доставе понуду у складу са овим јавним позивом

IV. Понуде које нису сачињене у складу са овим јавним позивом неће се разматрати. Након разматрања приспелих понуда банака општина Рума ће са свим банкама које испуњавају наведене услове закључити уговор о пословно-техничкој сарадњи.

V. Понуде се подносе на писарници општинске управе општине Рума, улица Орловићева 5, у затвореним ковертама са знаком “Општина Рума - понуда за краткорочно кредитирање регистрованих активних пољопривредних газдинстава са територије општине Рума уз учешће општине Рума у субвенционисању дела камате на кредите за набавку обртних средстава” или се достављају поштом.

Рок за достављање понуде је до 23.03.2016. године до 15 часова.

Благовременим ће се сматрати све пријаве које стигну у писарницу Општинске управе Општине Рума до наведеног рока, без обзира на начин достављања. Текст јавног позива биће објављен на огласној табли Општинске управе Општине Рума и интернет страни општине Рума www.ruma.rs.

Све додатне информације могу се добити у Одељењу за финансије, привреду и пољопривреду Општинске управе општине Рума, на телефон број 022-478-712 локал 109.

ОПШТИНА РУМА

Број: 011-47/2016-I

Дана: 14.03.2016.године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Слађан Манчић

